

C. Bechstein Pianoforte Aktiengesellschaft

Berlin

- WKN A13SXG, ISIN DE000A13SXG9

Der Beschluss der Hauptversammlung der C. Bechstein Pianoforte AG, mit Sitz in 10623 Berlin, Kantstraße 17, vom 11. März 2024 über die Übertragung der Aktien der Minderheitsaktionäre der C. Bechstein Pianoforte AG auf die Kosmos Holding GmbH, Sitz in Berlin, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichts Berlin-Charlottenburg zu HRB 186161 B, als Hauptaktionärin gegen Gewährung einer angemessenen Barabfindung in Höhe von EUR 14,00 je Aktie wurde am 26. Juni 2024 in das Handelsregister der C. Bechstein Pianoforte AG eingetragen.

Mit der Eintragung des Übertragungsbeschlusses in das Handelsregister sind kraft Gesetzes alle Aktien der Minderheitsaktionäre der C. Bechstein Pianoforte AG auf die Kosmos Holding GmbH übergegangen. Gemäß § 327 e Absatz 3 AktG verbriefen die von den Minderheitsaktionären gehaltenen Aktienurkunden der C. Bechstein Pianoforte AG ab sofort nur noch den Anspruch auf die angemessene Barabfindung.

Berlin, im Juni 2024

C. Bechstein Pianoforte Aktiengesellschaft

Der Vorstand